



ކެބަލް ފޯމު ސެލެކްޓްކުރުމަށް ހުށަހަޅާ ފޯމު
APPLICATION FORM FOR CABLE APPROVAL

ކެބަލް ފޯމު ސެލެކްޓްކުރުމަށް ހުށަހަޅާ ފޯމު DETAILS OF CABLE	
ބްރެންޑް Brand: <i>ACL Cable</i>	މޮޑަލް ނަންބަރު Model No.: <i>YJV</i>
ފެކްޓަރަރު Manufacturer: <i>ACL Cable Plc</i>	
ފެކްޓަރަރުގެ ހެއްދެވުމުގެ ހިސާބު Address of Manufacturer: <i>ACL Cables Plc, 60, Rodney Street, Colombo 08, Sri Lanka</i>	
އުފެއްދި ގައުމު Country of Origin: <i>Sri Lanka</i>	
ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Conductor Material: <i>Copper</i>	
ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Insulation and Jacket Details: <i>XLPE/PVC</i>	
ވޯޓޭޖް ރޭޝިންގް Voltage Rating: <i>600/1000V</i>	ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Cable Class: <i>2</i>
ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Number of Cores: <i>FOUR</i>	ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Cable Size: <i>1.5, 2.5</i>
ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Type of Application: <i>House Wiring</i>	
އެއްޗެއް ވެސް ނެތް Additional Details: <i>Halogen Free</i>	
ކެބަލް ފޯމު ސެލެކްޓްކުރުމަށް ހުށަހަޅާ ފޯމު DETAILS OF CONFORMITY CERTIFICATE	
އިއްޔާކުރި ފަރާތް Issued By: <i>Sri Lanka Standards Institution</i>	
ސެލެކްޓްކުރުމުގެ ނަންބަރު Certificate No.: <i>Permit No. 9999</i>	
އިއްޔާކުރި ދިން ދުވަހު Issued Date: <i>01st March 2017</i>	މުބާރާތުގެ ނަންބަރު Valid Until: <i>01st March 2019</i>
ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Complying National Standard:	
ކެބަލް ގެ ސަލާމަތް ދެކުރުމަށް ބޭނުންކުރާ ސަލާމަތް Complying International Standard: <i>IEC 60502-1</i>	

Comment [MEA1]: Currently only copper conductor cables are approved

Comment [MEA2]: Cable Insulation, Sheath and Armor details in the format Insulation/Inner Sheath/Armor/Outer Sheath

For example: XLPE/PVC/SWA/PVC, XLPE/SWA/PVC, XLPE/PVC, XLPE, etc

Comment [MEA3]: Currently only class 2 and 5 are approved

Comment [MEA4]: In mm²

Comment [MEA5]: For example: House Wiring, Distribution, Main Power Supply, etc

Comment [MEA6]: For example: Malaysian Standard, Indian Standard, Sri Lanka Standard, etc



ފަރާތްތަކުގެ ފަސޭހަ ފަސޭހަ DETAILS OF THE APPLICANT	
ފުލުހުގެ ނަންމު Full Name:	
ފަރާތްތަކުގެ ނަންމު/ޖަމިއްޔާގެ ނަންމު Name of the Company/Organization:	Maldives Energy Authority
ފަރާތްތަކުގެ ހެއްދެވުމުގެ ނަންމު Address of the Company/Organization:	Maldives Energy Authority, Handhuvaree Hingun, Maafannu, Male', 20392, Republic of Maldives
ބޭނުން Purpose:	Retail
ފަންޖަންގެ ނަންމު Project Name:	-
ފޯނުގެ ނަންބަރު Contact Number:	1234567
ފޯމުގެ ނަންބަރު Email Address:	example@applicant.com
ސަފްޞާ (Signature)	ތާރީޚު (Date): 16 th March 2017
ފަރާތްތަކުގެ ސެލް ސެލް (Stamp)	

Comment [MEA7]: For example: Retail, Private Project, Government Project, etc

Comment [MEA8]: If the purpose is for a Project

ފަރާތްތަކުގެ ފަސޭހަ ފަސޭހަ DETAILS OF THE MEA LICENSEE VERIFYING THE INFORMATION	
ފުލުހުގެ ނަންމު Full Name:	
ފަރާތްތަކުގެ ނަންމު/ޖަމިއްޔާގެ ނަންމު MEA License No.:	MEA/2017/9999
ފަރާތްތަކުގެ ހެއްދެވުމުގެ ނަންމު Licensed Categories:	ABC
ފޯނުގެ ނަންބަރު Contact Number:	3214567
ފޯމުގެ ނަންބަރު Email Address:	example@licensee.com
ފަންޖަންގެ ނަންމު I hereby confirm that the above information is true and accurate and I understand that if any of the information I have provided is later found to be false or misleading, the application may be rejected.	
ސަފްޞާ (Signature)	ތާރީޚު (Date): 17 th March 2017

